

**4 JULI 2008. — Besluit van de Vlaamse Regering
tot wijziging van sommige regelgeving betreffende de jacht. — Erratum**

In het *Belgisch Staatsblad* van 29 augustus 2008, 2e editie, werd op blz. 45254, en volgende, bovenstaand besluit gepubliceerd.

In artikel 7, 2° werd in de Nederlandse en de Franse tekst een punt vergeten :

Art. 7. ...

2° punt 2° wordt vervangen door wat volgt :

" 2° geweren met getrokken loop met een nominaal kaliber van minstens 22 Engelse duim of 5,6 mm;".

De correcte tekst luidt als volgt :

Art. 7. ...

2° punt 2° wordt vervangen door wat volgt :

" 2° geweren met getrokken loop met een nominaal kaliber van minstens .22 Engelse duim of 5,6 mm;".

Maw "22" moet worden vervangen door ".22".